Порядок и условия предоставления
в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения Нижегородской области «Дзержинский перинатальный центр» в рамках предмета его уставной деятельности платных медицинских и (или) сопутствующих им немедицинских услуг.

Платные медицинские услуги в ГБУЗ НО «Дзержинский перинатальный центр» оказываются согласно Положению об оказании платных медицинских услуг, разработанном и утвержденном на основе разработано в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 21.11.2011г. №323-ФЗ «Об основе охраны здоровья граждан в Российской Федерации»; законом РФ от 07.02.1992г. №2300-1"О защите прав потребителей"; Гражданским кодексом Российской Федерации; Приказом министерства здравоохранения Нижегородской области от 30.12.2011. № 2556 "О формировании доходов и расходов по внебюджетной деятельности государственными учреждениями, подведомственными министерству здравоохранения Нижегородской области"; Правилами предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 04.10.2012 г. № 1006.; Программой государственных гарантий оказания населению Нижегородской области бесплатной медицинской помощи на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 23.12.14г. № 928. 
Ознакомиться с текстом указанных документов, а также с Уставомучреждения, Вы можете в администрации, в регистратуре консультативно-диагностического отделения и приемном покое.
[bookmark: _GoBack]При заключении договора на платные услуги по требованию потребителя и (или) заказчика предоставляется в доступной форме информация о платных медицинских услугах, содержащая следующие сведения:
- порядки оказания медицинской помощи и стандарты медицинской помощи, применяемые при предоставлении платных медицинских услуг;
- информация о конкретном медицинском работнике, предоставляющем соответствующую платную медицинскую услугу (его профессиональном образовании и квалификации);
- информация о методах оказания медицинской помощи, связанных с ними рисках, возможных видах медицинского вмешательства, их последствиях и ожидаемых результатах оказания медицинской помощи;
- другие сведения, относящиеся к предмету договор

Учреждение имеет право предоставлять платные медицинские услуги 
а) на иных условиях, чем предусмотрено программой, территориальными программами и (или) целевыми программами, по желанию потребителя (заказчика), включая в том числе:
установление индивидуального поста медицинского наблюдения при лечении в условиях стационара;
применение лекарственных препаратов, не входящих в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, если их назначение и применение не обусловлено жизненными показаниями или заменой из-за индивидуальной непереносимости лекарственных препаратов, входящих в указанный перечень, а также применение медицинских изделий, лечебного питания, в том числе специализированных продуктов лечебного питания, не предусмотренных стандартами медицинской помощи;
б) при предоставлении медицинских услуг анонимно, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
в) гражданам иностранных государств, лицам без гражданства, за исключением лиц, застрахованных по обязательному медицинскому страхованию, и гражданам Российской Федерации, не проживающим постоянно на ее территории и не являющимся застрахованными по обязательному медицинскому страхованию, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации;
г) при самостоятельном обращении за получением медицинских услуг, за исключением случаев и порядка, предусмотренных статьей 21 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», и случаев оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи и медицинской помощи, оказываемой в неотложной или экстренной форме.

Платные медицинские услуги, предоставляемые населению Учреждением, должны соответствовать требованиям, предъявляемым к методам диагностики, профилактики и лечения, разрешенным на территории РФ. При предоставлении платных медицинских услуг должны соблюдаться порядки оказания медицинской помощи, утвержденные Министерством здравоохранения Российской Федерации.
Платные услуги (с учетом их видов) предоставляются в Учреждении на базе его действующих структурных подразделений (служб).
Общее руководство за деятельностью учреждения в сфере платных услуг осуществляет главный врач Учреждения.
Оказание платных медицинских услуг в ГБУЗ НО «Дзержинский перинатальный центр» осуществляетсяв рабочее время действующих структурных подразделений (служб) при условии первоочередного оказания гражданам бесплатной медицинской помощи.
В соответствии с действующим законодательством РФ Учреждение несет ответственность перед пациентами за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора, несоблюдение требований, предъявляемых к методам диагностики, профилактики и лечения, разрешенным на территории РФ, а также за причинениевреда здоровью и жизни пациента.
